证券代码: 603979 证券简称: 金诚信 公告编号: 2023-058

转债代码: 113615 转债简称: 金诚转债

# 金诚信矿业管理股份有限公司关于为子公司提供担保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- 被担保人名称:公司控股子公司贵州两岔河矿业开发有限公司(简称"两 岔河公司")。
- 新增担保金额及实际为其提供的担保余额:新增为两岔河公司提供的担保金额为 1,200 万元,截至本公告日公司已实际为两岔河公司提供的担保余额为 7,700 万元(含本次)。
- 本次担保无反担保。
- 截至公告日,公司无逾期对外担保。
- ◆ 本公告中担保金额折算汇率以 2022 年 12 月 31 日汇率 (1 美元=6.9646 元人民币) 计算。

#### 一、担保事项概述及进展情况

经公司 2023 年 3 月 21 日、2023 年 4 月 6 日召开的第四届董事会第二十九次会议、2023 年第三次临时股东大会审议通过,公司控股子公司两岔河公司拟向金融机构申请总额不超过人民币 5 亿元的项目贷款,用于贵州省开阳县洋水矿区两岔河矿段(南段)磷矿 80 万吨/年采矿工程(简称"两岔河磷矿项目")建设,上述贷款由两岔河公司以两岔河磷矿项目采矿权进行抵押及本公司提供连带责任担保,担保金额不超过人民币 5 亿元。日前,两岔河公司已办理完毕第二次 1,200 万人民币贷款的提款手续,公司为该项贷款提供连带责任担保。

关于两岔河公司融资及担保的具体内容详见公司分别于 2023 年 3 月 22 日、2023 年 6 月 3 日发布的《金诚信关于控股子公司拟向金融机构申请贷款及有关担保事项的公告》及《金诚信关于为子公司提供担保的进展公告》。

## 二、被担保人的基本情况

两岔河公司为两岔河磷矿项目的实施主体,持有贵州省自然资源厅 2019 年 2 月颁发的《贵州省开阳县洋水矿区两岔河矿段(南段)磷矿采矿许可证》,证 号 C5200002015076110139100。公司持有两岔河公司 90%股权,贵州开磷集 团股份有限公司持有两岔河公司 10%股权。

截至 2022 年 12 月 31 日,两岔河公司资产总额 37,023.49 万元,负债总额 5,560.04 万元,净利润-30.07 万元。

截至 2023 年 3 月 31 日(未经审计),两岔河公司资产总额 42,297.82 万元,负债总额 10,762.96 万元,净利润-15.06 万元。

截至目前,两岔河磷矿项目尚处于前期建设阶段,尚未产生主营业务收入。

# 三、担保的必要性和合理性

公司此次担保是为了满足公司两岔河磷矿项目的建设及运营资金需求,有利于公司及子公司拓展融资渠道,符合公司整体利益和发展战略。公司对被担保方的经营管理、财务等方面具有控制权,担保风险可控,不存在损害公司及股东利益的情况。

#### 四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

#### 1、公司及控股子公司对外担保情况

截至目前,公司及控股子公司不存在对子公司以外的其他公司提供担保的情况。

## 2、公司对控股子公司提供的担保情况

截至目前,公司实际正在履行的担保余额(含年度担保额度内担保余额及各单项担保余额)约为人民币 171,847 万元,占公司最近一期经审计的归属于上市公司股东净资产的比重为 28.04%。

## 3、截至本公告披露日,公司无逾期担保事项。

特此公告。

金诚信矿业管理股份有限公司董事会 2023 年 6 月 12 日